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FINANCIADORA DE ESTUDOS E PROJETOS – FINEP 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

LICITAÇÃO FECHADA Nº 01/2024 

 

 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

Licitação Fechada nº 01/2024 

serviços de comunicação institucional 

 

 

Aos 06 dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a Comissão de Licitação, nomeados através da 

Portaria Nº POR/DADM/121/2024, de 28/10/2024, para a realização, de forma online, da sessão pública da licitação 

fechada que tem como objeto a Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de comunicação 

institucional, conforme Edital de Licitação Fechada nº 01/2024, publicado no site oficial da Finep e seu extrato no 

Diário Oficial da União – DOU, de 24/10/2024 e de 29/10/2024.  

 

Às 09:45 horas foi aberta a sala virtual, permitindo a entrada dos participantes (licitantes e observadores). O 

condutor pediu no chat que os licitantes se identificassem. 

 

A sessão foi aberta as 10:00 com a apresentação do condutor (membro da Comissão - Jomar). 

O condutor pediu novamente que os licitantes se identifiquem com o nome da empresa licitante e seus respectivos 

representantes. 

 

Nesse momento, apresentaram-se os seguintes participantes: 

1. Daniela Gomes - CDN COMUNICAÇÃO CORPORATIVA LTDA - CNPJ 57.863.854/0001-19 

2. Bruno Marques e Fauzi Nasreddine - STARMKT PUBLICIDADE E COMUNICAÇOES LTDA -  CNPJ 

05.267.487/0001-97 

3. Gisele Turteltaub e Marcio Louseiro – FSB ESTRATÉGIA E COMUNICAÇÃO LTDA – CNPJ 10.770.313/0001-

82 

4. Silviane Vieira da Rocha Guerra e Mateus Lima - IN PRESS OFICINA ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO LTDA 

– CNPJ 15.758.602/0001-80 

Algumas licitantes se apresentaram por dois participantes e pedimos que se identificasse um representante para a 

sessão. 

 

Os participantes pediram a habilitação do microfone, no entanto para a comissão aparecia como liberado. O condutor 

avisou que o chat esta liberado, mas chamamos o técnico da TI para verificar eventual problema. Estava tudo regular. 
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Daniela Gomes (CDN) informou que não consta na procuração, mas consta no Anexo do credenciamento. No entanto, 

verificamos que a mesma está no vídeo juntamente com o representante nomeado por procuração, Sr. Ricardo José 

Iunes Júnior, sendo somente o chat em seu nome. Não há, portanto, nenhuma irregularidade. 

 

O condutor esclareceu que os documentos serão encaminhados pelo link disponibilizado por e-mail e que os 

documentos referente as propostas somente poderão ser enviados no momento oportuno, não sendo possível o envio 

anteriormente. 

 

As 10:17 o condutor deu início à abertura de tempo para o envio dos documentos de credenciamento. 

 

Rafael pediu que a IN PRESS enviasse o e-mail pedindo o link de liberação de envio de documentos. A Sra. Silviane 

é quem receberá o e-mail com o link do chat para o envio dos documentos de credenciamento. Jomar avisou que 

será recebido somente os documentos de credenciamento nesse momento. 

 

As 10:19 foi enviado, por e-mail, o link para o e-mail da Sra. Silviane (IN PRESS) e em seguida para o e-mail da Sra. 

Daniela (CDN), do Sr. Fauzi (Starmkt) e do Sr. Marcio (FSB). 

 

Jomar resumiu em áudio a ordem de envio dos e-mails com o link para o envio dos documentos de credenciamento, 

registrando que somente deverão ser enviados tais documentos. 

 

Confirmamos as 10:22 o recebimento dos documentos da IN PRESS. Estamos aguardando dos demais documentos. 

Confirmado as 10:24 o recebimento dos documentos da STARMKT. Em seguida recebemos da FSB e da CDN. 

Todos os documentos recebidos as 10:25. 

 

Jomar perguntou se alguém mais deseja enviar documentos de credenciamento. Ninguém se manifestou. Encerrado 

o credenciamento as 10:26. Alguns documentos foram encaminhados de modo complementar em seguida. 

 

Analisando os documentos enviados pelos licitantes, observamos que são os devidos representantes para participar 

da sessão  

• IN PRESS – Mateus  Paulo Pereira Lima e  Silviane Vieira da Rocha Guerra 

• CDN – Ricardo José Iunes Júnior 

• STARMKT – Fauzi Nasreddine 

• FSB – Ludmila e Márcio Reis Louseiro 

 

Conferidos os documentos, as 10:40 Jomar avisou que poderão ser encaminhados os documentos relativos às 

propostas técnica e preço, de habilitação e todos os demais documentos listados no Edital. 
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Informamos que após o envio de todos os documentos, será encerrada a sessão e que os documentos serão 

analisados pela comissão. Avisamos que a ata e todos os documentos estarão disponíveis no site da Finep para 

consulta até amanhã. 

 

Antes de encerrar a sessão a Comissão verificou se foram recebidos todos os documentos das licitantes e se estavam 

sem danos (corrompidos), confirmando essa informação no chat. A primeira confirmação de recebimento relativa aos 

documentos da CDN, seguido pela STARMKT, IN PRESS e FSB. Encerrada a verificação da documentação as 10:54, 

sendo informado que não há documentos corrompidos. 

 

Avisamos as 10:57 que se encerrou a possibilidade de envio de novos documentos.  

 

As 10:59 encaminhamos pelo chat o link que permite a visualização de todos os documentos pelos participantes do 

chat, mas sem poder editar/alterar os mesmos nem enviar novos documentos. 

 

A disponibilização para o publico em geral, pelo site da Finep, será providenciada em seguida e estará disponível em 

breve. 

 

Participaram, como observadores, 2 (duas) pessoas, ambas da Finep. São ao total 14 (quatorze) pessoas logadas no 

chat e 12 (doze) no momento do encerramento da sessão. 

 

A sessão será encerrada com o envio da Ata, sendo avisado as 11:13. 

 

 

 

 

 

 

 


